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ZADEVA: SPREJEM SKLEPOV O PRENOSU UPRAVLJANJA IN 
VZDRŽEVANJA ODPRTEGA ŠIROKOPASOVNEGA OMREŽJA 
ELEKTRONSKIH KOMUNIKACIJ   

 
 
PRAVNA PODLAGA: Na podlagi Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 

127/06), Zakona o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 128/06), Zakona o javnem naročanju 

(Uradni list RS, št. 91/15), Zakona o elektronskih komunikacijah (Uradni list RS, št. 43/04, 

86/04 — ZVOP-1 in 129/06), Javnega razpisa za izbiro izvajalca gradnje, upravljanja in 

vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij (JN155/2008, z dne 

10.01.2008, v nadaljevanju: javni razpis), in na podlagi akta o izbiri, št. 430-001/2008, z dne 

03. 03. 2008 in Statuta občine Loški Potok (Uradni list RS, št. 79/2015) 

 

PREDLAGATELJ:  Ivan Benčina, župan 

   

PRIPRAVLJAVCI:  Občinska uprava Občine LOŠKI POTOK 

  

POROČEVALEC:  Viljem Vesel 

 

OBRAZLOŽITEV: 

 

Občina Loški Potok je javni partner, ki je, na osnovi prvega »Javnega razpisa za pridobitev 

sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj – ESRR; 2. Razvojna prioriteta: 

Gospodarsko-razvojna infrastruktura; Prednostna usmeritev: 2.2. Informacijska družba«, 

objavljenega 04. 12. 2007 ter dopolnjenega 29. 02. 2008, izvajala postopek javnega razpisa za 

izbiro izvajalca gradnje, upravljanja in vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja 

elektronskih komunikacij, objavljen na Portalu javnih naročil pod št. objave JN155/2008, z 

dne 10. 01. 2008 (v nadaljevanju: javni razpis). 

 

Tritel d.o.o. je zasebni partner, ki je bil z aktom o izbiri št. 430-001/2008, z dne 03. 03. 2008 

na javnem razpisu izbran s strani javnega partnerja za izvajalca gradnje, upravljanja in 

vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v Občini Loški 

Potok po sistemu javno zasebnega partnerstva. 

 

Občina Loški Potok in Tritel d.o.o. sta dne 04. 03. 2008 sklenila Pogodbo št. 410-0016/2008 o 

upravljanju in vzdrževanju odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij, s 

katero je Tritel d.o.o. prevzel upravljanje in vzdrževanje dela odprtega širokopasovnega 

omrežja elektronskih komunikacij v Občini Loški Potok, zgrajenega z državnimi in 



evropskimi sredstvi, pridobljenimi na javnem razpisu za evropska sredstva, v skladu z javnim 

razpisom za izbiro zasebnega partnerja in ponudbo družbe Tritel d.o.o. št. 42/2008. 

 

Tritel 2 d.o.o. je na podlagi 623. člena Zakona o gospodarskih družbah (v nadaljevanju: ZGD-

1) družba, ki je bila ustanovljena z izčlenitvijo v postopku prestrukturiranja družbe Tritel 

d.o.o., in je s tem univerzalni pravni naslednik družbe Tritel d.o.o. v vseh pravnih razmerjih v 

zvezi s prejetim premoženjem. 

 

 

Sklenitev pogodbe o upravljanju in vzdrževanju širokopasovnega omrežja elektronskih 

komunikacij 

 

S Pismom o nameri vse stranke izražajo svojo pripravljenost, da pričnejo z vsemi aktivnostmi 

za sklenitev pogodbe o upravljanju in vzdrževanju širokopasovnega omrežja elektronskih 

komunikacij med Občino Loški Potok in Tritel 2 d.o.o. na naslednji način: 

 

Občina Loški Potok bo zahtevala, Tritel 2 d.o.o. pa bo Občini Loški Potok priskrbel: 

- dokazilo o plačanih davkih na dan vpisa izčlenitve v sodni register; 

- dokazilo o nekaznovanosti Tritel 2 d.o.o. in njegovih zakonitih zastopnikov na dan 

vpisa izčlenitve v sodni register; 

- izjavo, da nov Tritel 2 d.o.o. na dan vpisa izčlenitve v sodni register ni uvrščen v 

evidenco gospodarskih subjektov z negativnimi referencami; 

- izjavo Tritel 2 d.o.o., da na dan vpisa izčlenitve v sodni register izpolnjuje vse 

ostale pogoje, ki so bili določeni v razpisni dokumentaciji Občine Loški Potok za 

izvedbo javnega razpisa. 

 

Po opravljenih vseh aktivnostih bosta Občina Loški Potok in Tritel 2 d.o.o. sklenili pogodbo o 

upravljanju in vzdrževanju širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij, ki bo po 

vsebini smiselno enaka kot Pogodba št. 410-0016/2008 o upravljanju in vzdrževanju odprtega 

širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij, sklenjena med Občino Loški Potok in 

Tritel d.o.o.  

 

Na podlagi novo sklenjene pogodbe bosta Občina Loški Potok kot javni partner in Tritel 2 

d.o.o. kot zasebni partner oz. izvajalec, ki je nasledil prvotnega izvajalca po prestrukturiranju 

podjetja, vstopila v vsa razmerja in pridobila vse pravice in obveznosti, ki izhajajo iz pogodbe 

št. 410-0016/2008 o upravljanju in vzdrževanju odprtega širokopasovnega omrežja 

elektronskih komunikacij, sklenjene med Občino Loški Potok in Tritel d.o.o., medtem ko bo 

pogodba št. 410-0016/2008 o upravljanju in vzdrževanju odprtega širokopasovnega omrežja 

elektronskih komunikacij, sklenjena med Občino Loški Potok in Tritel d.o.o. na dan začetka 

veljavnosti nove pogodbe med Občino Loški Potok in Tritel 2 d.o.o. prenehala veljati. 

(glej prilogo) 
 

Občina Loški Potok je skupaj z ostalimi občinami ki imajo pogodbe podpisane s TRITEL-om  

d.o.o. pri odvetniški družbi POTOČNIK IN PREBIL O.P., d.o.o.. pridobila pravno mnenje za 

prenos pogodb, ki si ga lahko ogledate v prilogi točke. 

 

Glede na priporočila iz dopisa GVO z dne 26. 5. 2017 ( priloga )predlagam, da občinski svet  

Obravnavano gradivo sprejme v predlagani obliki in  sprejme sklep, s katerim pooblasti 

župana za podpis pogodbe. 

 



PREDLOG SKLEPA: 

 

Občinski svet občine Loški Potok se seznani z vsebino pogodbe o prenosu upravljanja 

širokopasovnega omrežja in pooblasti za podpis pogodbe župana Ivana Benčina. 

 

 

 

 

Priloge: -  Osnutek pogodbe, 

              -  Dopis GVO z dne 26. 5. 2017, 

              -  Pravno mnenje 

 

 

        

Viljem Vesel  

                                                                         Ivan Benčina 

              župan 

                      Občine Loški Potok 

 


